

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年3月26日 总第2128期  
癸巳年二月十五 星期三 2013年第60期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

年年红 红木家具  
高邮市年年红红木家具商行总经销

百年红木  
千年文化

地址:屏淮路世纪城  
(工商局南侧)  
电话:0514-84627666  
15358557666  
联系人:张先生



年年红 一世红 千秋万代红

## 人社局转变作风 实打实服务

为企业既出力又出钱

为民既贴心又实在

本报讯 全市经济工作暨机关作风建设大会上播放的一段暗访录像片令大家记忆犹新,其中市人社局一位工作人员办事拖拉被曝光。事后,当事人在单位全体人员会议上作深刻检查,并被调离原岗,扣发奖金数千元。市人社局同时加大监督检查力度、细化考核奖惩制度,规定若再出现类似情况,不仅当事人先免职后处理,而且追究相关科室负责人、分管局长责任;若科室正职出现问题,局长、局党委书记承担连带责任。

日前,市人社局局长高健在接受记者采访时,没有回避问题,而是直面“家丑”,掷地有声地表示,人社部门作为服务企业、服务民生重要窗口单位,能力作风建设就是要强化一个“实”字,在为民、为企业办实事上下功夫。同时,要主动接受新闻媒体以及社会大众等方面的监督,进一步改进作风。

言出必行。今年以来,市人社局转变作风、服务企业毫不含糊。春节上班后,得知我市秦邮特种金属材料厂竣工投产急需招工2000人的消息后,市人社局领导主动带队多次上门服务,了解其招工需求、指导招工事宜,并出钱帮助企业上打招工广告等。目前该企业已成功招收1800名职工,企业负责人感慨地说:“我在其他地方也有投资,像这样出力又出钱的周到服务,真是从没有遇过的优待。”

为企业服务既出钱又出力,为民服务则是既贴心又实在。今年春节前后,市人社局在车逻、三垛、界首三个乡镇设立农民工歇脚站,在寒冬里为往返农民工设个座,让他们喝口热茶,同时提供天气、路况、本地招工、社保等方面的信息,送上人社工作者的关怀。据不完全统计,农民工歇脚站先后为2000多名过往民工提供服务,受到社会高度评价。

与此同时,市人社局不断创新手法,助推全民便捷就业。高邮市人力资源网今年初正式开通启用,求职者无论在哪,只要打开该网页便可掌握全市的招工信息,点点鼠标就可以轻松找工作。同时,该局还投入资金,使全市179个行政村的公共服务信息化平台全部建成并投入使用,让村民不出村便能知晓最新的就业资讯,享受充分的就业机会。  
韩粉琴 郭玉梅



## 英雄的家人,我们不会忘记

23日是因公牺牲的好武警张静的母亲50岁生日。是日,城南经济新区南苑社区的工作人员,带着鲜花和蛋糕看望了英雄的母亲,并送上生日的祝福。

2010年,高邮籍武警战士张静在部队因公殉职。自从张静牺牲后,社会各界都十分关心他的家人,有关部门为其父母申请了安居房,目前老两口从临泽农村搬到城区步康花园居住。南苑社区工作人员得知所辖社区住着英雄家属,逢年过节都主动来探望慰问。李杰 晓晖 摄

## 金春林在市工商联十届三次执委会上要求

### 创新联 务实联 贴心联 架金桥

本报讯 25日下午,市工商联十届三次执委会会议召开。会议回顾总结去年以来我市工商联工作情况,研究部署今年全市工商联工作。市委副书记金春林在会上要求,工商联要“创新联、务实联、贴心联”,在党委、政府和非经济人士之间架起四座“金桥”,不断开创工商联工作新局面。市政协副主席、工商联主席王薇,市政协副主席、市委统战部副部长张贵龙出席会议,市政协副主席张拥军参加参观活动。

会上,金春林充分肯定了过去一年全市工商联工作所取得的显著成绩,并就进一步做好今年工商联工作提出要求。他指出,2013年是全面贯彻落实党的十八大精神的开局之年,也是实施“十二五”规划承前启后的关键之年,也是充满机遇和挑战的一年。如何在困难中把握机遇,在逆境中寻求突破,全力实现市委十届五次全会提出的经济社会发展的各项目标任务,需要全市人民包括广大工商界人士的共同努力。

金春林要求,2013年,市工商联要在“联”字上下足功夫、做好文章,做到“创新联、务实联、贴心联”,在党委、政府和

非公经济人士之间架起四座“金桥”,即:服务经济,架起政商沟通的“金桥”;积极引导,架起参政议政的“金桥”;团结教育,架起凝心聚力的“金桥”;向外拓展,架起共赢发展的“金桥”,不断开创工商联工作新局面。

会议表彰了2012年度先进基层商会;卸甲镇商会、浙江商会相关负责人作交流发言等;会前,与会人员还参观了秦邮特钢、航天水力和城市商务大厦等重点项目、重点企业和城建重点工程。

杨军 玉梅



连日来,落户在城南新区的总投资1.5亿元的艾利克LNG储能罐项目建设现场一派忙碌的景象,各项基建工程正有序推进。预计该项目将于今年9月份全面投产,投产后可年产LNG储能罐1.5万台、产值3亿元。图为项目建设现场。  
卢国庆 摄

## 扬州督导组来邮督导教育工作

本报讯 25日下午,扬州市教育督导组来邮,对我市去年教育工作进行督导。副市长钱富强参加活动。

钱富强向督导组汇报了去年我市的教育工作。2012年,我市不断健全教育保障机制,统筹协调各类教育均衡发展,着力加强师资队伍建设和全市教育改革水平得到进一步提升。我市被省政府授予“江苏省教育现代化建设先进县(市、区)”,市教育局被省教育厅分别表彰为“全省教育纪检监察先进集体”和“2012年度江苏省教育宣传工作先进单位”。

据了解,25日至27日,督导组将通过与我市教育系统人大代表和政协委员、部分中小学校(幼儿园)校(园)长、职业学校校长以及部分教师代表进行座谈,实地查看部分学校日常管理,查阅相关台账资料等形式,对去年以来我市教育经费投入、师资队伍建设等进行全面督查。  
秦金星 管玮玮

## 本周多云为主 气温逐步回升

本报讯 虽然春分已过,但连日来邗城的气温一直偏低,感觉又像回到了冬天。昨日,记者从气象部门获悉,本周我市以多云天气为主,不会再遭受明显冷空气“骚扰”,气温也将逐步回升,最高气温将升至21℃左右。

25日,我市最低气温仅有0.7℃,部分地区甚至出现了霜冻现象,这样的天气是否会持续?根据最新气象资料分析,本周我市不再受明显冷空气的影响,气温也将逐步回升。其中:26日多云转阴,最低气温

4℃左右,最高气温11℃左右;27日阴转多云,最低气温5℃左右,最高气温17℃;28日多云到晴,最低气温8℃,最高气温18℃;29日晴转多云,最低气温8℃,最高气温17℃。30日和31日双休日,我市仍以多云天气为主,30日最低气温7℃,最高气温18℃;31日最低气温10℃,最高气温21℃。  
熊伟 晓莉

今日总值班 韩粉琴  
责任编辑 张维峰

## 埋头苦干促发展 誓夺首季开门红

本报讯 记者日前从江苏云鹏塑业有限公司获悉,今年以来,该公司产销两旺,1至2月份已实现开票销售760余万元,占年度目标的19%,可望实现首季开票销售1100余万元的“开门红”目标。

云鹏塑业是扬泰地区规模较大的专业生产各种规格塑料编织袋、编织布、重型打包带等塑料系列包装材料的厂家,目前已与罗莱家纺、江苏油田、中铁物流集团、河

## 云鹏塑业:“包罗万象”快发展

南巨龙生物工程公司等知名企业实现合作。公司于2010年在城南经济新区征地新上自动化生产线,并于2011年11月份正式投产。去年公司实现开票销售2000多万元,今年计划实现开票销售4000万元。

从2000万元到4000万元,云鹏塑业实现翻一番的底气来自哪里?“来自实打实的订单。”公司董事长颜红京自信地说。据了解,今年以来,云鹏塑业在巩固原有客户的基础上,又积极拓展新客户,与江苏德赛化纤有限公司及我市创新包装、通威饲料

倒计时  
距第九届中国双黄鸭蛋节  
开幕  
2013年4月17日  
还剩22天  
正宗高邮蛋  
心中红太阳  
江苏省著名商标  
红太阳蛋品各专卖店、苏果、农工商有售  
供货热线:84611648 客服热线:400-799-0890

达成协议,全年又将新增销售2000多万元。

19日上午,记者来到云鹏塑业有限公司采访,走进偌大的纺织车间,却只见三四名工人正在机器前操作。颜红京解释说,去年公司投资100多万元新上两条自动切、缝、包生产线后节省用工32名。下面,他们将进一步提高薪资待遇、注重人性化管理等,大力招引员工、留住员工。“一旦用工问题解决了,我们就可以甩开膀子去发展。”  
卢国庆 郭玉梅